Dans son lecteur audio, Polo a
telécharge 32 morceaux de musique.
La probabilité qu'il écoute du rock

est S
8




3 _3X4 12

Comme :

8 8x4 32

alors Polo a 12 morceaux de rock.



Sx—7=0



Correction :
Sx—7=0
dx—T7+T7=0+7
dx="

7
X=—
>



(x—6)(5x—7)

0



Correction :

(x—6) (5 x—7): () est une équation produit.
(x—6)(5 x—7):() signifie que :

x—6=(0 ou S5x—7=
x=6

0
=1
S

7

Les solutions sont 6 et — .

d






Correction :

L'aire d'un cercle de rayon R
est egale a : R X R X 7t cm?.

Donc l'aire d'un cercle de

diametre 10 cm est ¢gale a :
IXSXmT=257 cm?.



Un cercle a pour périmetre 63 cm.




Correction :

Le périmetre d'un cercle de rayon R

estegala: 2t R .
Donc le rayon d'un cercle de périmetre
est égal a :

63
27T




Dans le tiroir de Polo, le ratio
fourchettes ;: couteaux estde 3 : 5 et

le ratio couteaux : cuilléres est de
7 :2.11 a 10 cuilleres.




Correction :

Comme le ratio couteaux : cuilleres est de
7.2 alors1l a 35 couteaux (2 x5=10et
7 x5 =13)5).

Comme le ratio fourchettes : couteaux est
de 3 :5 alorsil a 21 fourchettes
(7x5=35et7x3=21).
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